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Συναυλία αλληλεγγύης για τα συσσίτια της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λάμπης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων

Μέσα στην ευφρόσυνη περίοδο της κορυφαίας εορτής της 
Παναγίας μας, και ως μια έκφραση συνέχειας αυτής, 
πραγματοποιήθηκε στον Φουρφουρά Αμαρίου η καθιερωμένη 
συναυλία αλληλεγγύης που σκοπό είχε την ενίσχυση των 
Συσσιτίων της Ιεράς Μητροπόλεως Λάμπης, Συβρίτου και 
Σφακίων.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2023/08/368413682_2034140730260169_5457394248127993464_n.mp4

Η μουσική αυτή εκδήλωση, απετέλεσε την αφορμή της σύναξης εκατοντάδων 
κατοίκων της περιοχής, και όχι μόνο, που με κίνητρο την αγάπη και την επιθυμία, 
της με κάθε τρόπο στήριξης της προνοιακής αυτής δομής, κατέκλισαν το χώρο 
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της εκδήλωσης.

Η 20μελής ομάδα των καλλιτεχνών – μελών του Παραδοσιακού Μουσικού 
Συλλόγου Αποκορώνου «Ο ΧΑΡΙΛΑΟΣ» που αφιλοκερδώς προσήλθε, με ορχηστρικό 
τρόπο απέδωσε μουσικά κομμάτια της περιοχής του Αποκόρωνα αλλά και 
ολόκληρης της Κρήτης. Μια μουσική πανδαισία κρητικών παραδοσιακών σκοπών 
ομόρφυναν την ήσυχη αυγουστιάτικη βραδυά και την διάνθισαν με ακούσματα, 
μελωδίες και τραγούδια, αποσπώντας τα ενθουσιώδη χειροκροτήματα του κοινού.



Με λόγους πατρικούς, ο Μητροπολίτης Λάμπης Συβρίτου και Σφακίων κ. Ειρηναίος 
ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκόμενους στο καθιερωμένο αυτό φιλανθρωπικό 
αντάμωμα, επαίνεσε την ενδόμυχη διάθεση όλων για την διαρκή στήριξη των 
συσσιτίων συγχαίροντας ταυτόχρονα τους μουσικούς, τους συνεργάτες του και 
τους εθελοντές για την συμβολή τους στην πραγματοποίηση της σεμνής αυτής 
εκδήλωσης.

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος που χαιρέτησε την εκδήλωση και ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη 
Ειρηναίο για την ευκαιρία που του έδωσε να παρευρεθεί στην όμορφη εορτή της 
αγάπης.

Τις ευχαριστίες του προς τον Μητροπολίτη κ. Ειρηναίο εξέφρασε ο Πρόεδρος του 



Παραδοσιακού μουσικού Συλλόγου Αποκορώνου «Ο Χαρίλαος» κ. Ανδρέας 
Λιλικάκης για την τιμητική πρόσκληση να αναλάβει ο σύλλογος του το μουσικό 
πρόγραμμα της βραδιάς, ενώ ο Γραμματέας του Συλλόγου κ. Γιωργ. Μαθιουδάκης 
αναφέρθηκε στην ίδρυση, τους σκοπούς και την μέχρι τώρα πορεία του Συλλόγου.

Επίκαιρες μαντινάδες αφιερωμένες στο έργο των Συσσιτίων συνέθεσε ο γνωστός 
χαρισματικός μαντιναδολόγος και νομικός κ. Κωστής Καλλέργης, τις οποίες 
απέδωσε ο επίτιμος Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Αμαριώτικων Σωματείων Αττικής 
κ. Στέφανος Αντωνακάκης.

Η παρουσίαση της εκδήλωσης έγινε από τον Γεν. Διευθυντή του Πολιτιστικού και 



Κοινωνικού Κέντρου Αμαρίου «Ο Άγιος Νεκτάριος» π. Εμμανουήλ Διαμαντάκη, απο 
τον οποίο έγινε και η αναλυτική αναφορά στην ουσιαστική συμβολή των Μεγάλων 
χορηγών, των λοιπών Χορηγών και των χορηγών επικοινωνίας, στην 
πραγματοποίηση της συναυλίας.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Μητροπολίτης Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. 
Ειρηναίος, ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ο Δήμαρχος 
Αμαρίου κ. Παντελής Μουρτζανός, ο Διευθυντής Αστυνομίας Ρεθύμνου Ταξίαρχος 
κ. Εμμ. Παπαδάκης, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Κων. Δανδουλάκης, ο Διοικητής 
του Αστυνομικού Τμήματος Αμαρίου κ. Παντ. Περάκης, Ιερείς, Αντιδήμαρχοι, 
Δημοτικοί Σύμβουλοι, Πρόεδροι Κοινοτήτων, Φορέων και Συλλόγων κ.α.


